全市推进健康中国行动暨爱国卫生 运动工作推进会强调

牢固树立大卫生大健康理念 为健康中国建设写好沧州篇章

本报讯 (康学翠 刘婷) 4 月10日,我市召开推进健康 中国行动暨爱国卫生运动工作 推进会, 听取相关工作情况汇 报,对下一步工作进行安排部

会议指出,各级各部门要 坚持政治引领,强化思想认 识,深刻理解推进健康中国行 动和爱国卫生运动的重大意 义,牢固树立大卫生大健康理 念,把思想和行动统一到党中 央决策部署和省、市工作要求 上来,为推进健康沧州建设作 出新的更大贡献。

会议强调,要坚持系统观 念,强化指标落实,切实瞄准 "保障人民健康"的落脚点和 着力点。卫健、体育、教育等 单位要在营造健康环境、强化 重点任务落实、扎实开展健康 科普宣传等方面持续发力,进 一步抓好健康教育、人均预期 寿命提升等工作,推动健康中 国行动在沧州落地见效。要充 分发挥爱国卫生运动的组织优 势和群众动员优势,围绕4月 第35个爱国卫生月活动主 题,组织实施各项活动,推动 爱国卫生运动深入开展。要坚 持部门协作,强化组织保障, 找准宣传"金钥匙",用好考 核"指挥棒",全力营造创建 浓厚氛围和爱国卫生运动新常 态,不断提升群众获得感、体 验感和满意度

五个证件统一办理 海事局政务中心高效服务 为航运企业解难题

本报讯 (记者王汝汀 通讯 员洪剑飞 李英姿 李洋洋)近 日,沧州海事局政务中心收到了 一封来自办事企业的感谢信,感 谢他们的高效服务为企业省下高 额费用。

河北荣发海运有限公司名下 一艘散货船,光租给湖北创思博 航运有限公司,船舶的光租证书 与国籍证书已到期, 必须办理注 销手续, 然后重新办理国籍证书 等一系列手续。但该船舶—直处 于营运状态,多停泊—天就会产 生高额费用,如停泊时间过长, 企业难以承受,特向沧州海事局 政务中心申请,希望能尽快办理 船舶有关证书。

由于船舶承租公司在湖

北,路途远,加之需要办理的 业务多,窗口工作人员提前通 过沧州海事局政务服务 APP "预审核"模块把好材料关,一 次性告知办事员需要携带的所 有材料,避免因资料不全而往 返奔波。随后一并受理、审 批,统一出证,实现了注销登 记、光船租赁登记证书、船舶 国籍证书、船舶最低安全配员 证书、燃油保险证书五个工作 日办结。

据了解,沧州海事局政务中 心将持续优化营商环境,不断优 化精简审批流程,保障各项惠企 利民政策落地落实, 为航运企业 和办事群众解难题、增信心、添

转作风 优环境 促发展

我市开展制止餐饮浪费 专项执法行动

本报讯 (记者申萍 李智 力 通讯员王燕 柳丹) 目前, 我市开展制止餐饮浪费专项执 法行动, 围绕餐饮外卖、婚 宴、自助餐和单位食堂等重点 环节,严格依法查处未主动提 醒提示适量点餐、误导诱导过 量点餐等违法行为,积极引导 餐饮单位和消费者厉行节约。 这是记者从市市场监督管理局 获悉的。

行动中, 执法人员依据《反 食品浪费法》及地方有关反食品 浪费法规规章, 严格依法查处食 品浪费行为。聚焦普法宣传,向 执法对象讲清法律法规,全面压 实企业主体责任。同时,鼓励 消费者遇到相关违法行为,拨 打市场监督管理局12315投诉举 报热线。截至目前,发放培训 材料5100份,制作海报、图 解、视频等各类宣传产品53 种,开展自查自纠3954家。



13831766901

17731719785

13230773321

新闻热线:

郭玉培 18713798877 孙晓卉 康学翠 申 18333004480 萍 15303172653 鲁 萍 王汝汀 杰 13292796980

张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

献县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让的公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》《招标拍 卖挂牌出让国有土地使用权规范》等法律法规的规定,经献县土地招拍挂委员会研究,报献 县人民政府批准,我局决定对以下一宗国有建设用地使用权进行挂牌出让,现将有关事项

公告如下 一、地块基本情况及规划指标要求

编号	宗地位置	土地 面积(m²)	土地 用途	出让年限	规 容积率	划 条 建筑 密度	件 绿地率	保证金 (万元)	起始价 (万元)
2023-02-001	云台路西、平安大街北	46510.97	商业 住宅用地	40年 70年	1.8-2.0	≤25%	≥35%	20950	20950

1、2023-02-001 地块竞得人要严格按 照县规委会[2022]5号会议纪要中东唐庄片 区开发改造项目通过的设计方案进行设计。

2、2023-02-001 地块竞得人需配建 3105.76平方米商业门店,由政府有偿回 购,详见挂牌文件。

二、本次出让宗地的竞买资格要求

中华人民共和国境内外的自然人、法人 和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可 申请参加竞买,申请人应当单独申请。 三、本次出让的 2023-02-001 地块设

有保留底价,以增价方式竞价,最高报价未 达到底价不予成交。

四、竞买人应详细阅读本次出让土地 挂牌文件、自行实地踏勘拟出让地块。竞 买人参加竞买,即表明其已经全面了解了 拟出让地块的现状、全部接受了挂牌文件 的规定。本次挂牌出让的宗地情况、详细 资料和具体要求详见挂牌出让文件。申请 人可于2023年4月10日上午9时00分至 2023年5月9日下午3时00分前到献县自 然资源和规划局土地储备中心316室获取

挂牌出让文件 五、申请人可于2023年4月29日上午 9时00分至2023年5月9日下午3时00分 前到献县自然资源和规划局提出书面申 请。缴纳保证金截止时间为2023年5月9 日下午3时00分。缴纳保证金以实际到账 时间为准,超过截止时间后不再接收报名 经审核,申请人按规定缴纳竞买保证

金、具备申请条件的,我局将在2023年5月 10日下午3时00分前确认其竞买资格。 六、本次国有建设用地使用权挂牌出

计地点为献县行政审批局五楼(献县公共 资源交易中心大开标室),挂牌时间为: 2023年4月29日上午9时00分至2023

年5月11日下午3时00分。 七、本次挂牌出让活动由河北泰和拍 卖有限公司具体实施。 八、联系方式

联系地址:献县自然资源和规划局

联系电话:0317-6010589(土地储备中心)

0317-4626075(交易中心) 联系 人:苗先生 刘先生 献县自然资源和规划局 河北泰和拍卖有限公司 2023年4月9日

新时代 新征程 新伟业•贯彻落实全国两会精神

以"三级诊疗婚姻家庭纠纷调解机制"为依托

肃宁254个村全部建起村级婚调室

本报讯 (记者郭玉培 通讯员李雪 飞)"村里谁家有红个脸的事儿都来找 我评理, 觉得我说的都是公道话, 都信 任我。"日前,肃宁县梁村镇高家庄村 婚调员武文翠成功调解完一起家庭纠纷 后,颇为自豪地说。这些年,经她调解 的纠纷有大有小,有事找武文翠已成了 这个村村民的共识。肃宁县妇联有关负 责人介绍,截至目前,肃宁254个村全 部建立了村级婚姻家庭纠纷调解室,实 现了村级婚调室全覆盖。

据介绍,2021年底,肃宁县妇联探 索建立了"三级诊疗婚姻家庭纠纷调解 机制",积极与乡镇诉调中心、县综治 中心对接,以县、乡、村分别设立婚调 委、婚调站和婚调室的形式,形成自下 而上的三级联防联控机制, 老百姓出现 婚姻家庭纠纷, 先由村级婚调室调解, 村级解决不了的再逐级推送到乡婚调 站、县婚调委

窝北镇窝北村曾有一户, 因土地分 配问题吵得不可开交。大儿媳为此找到 了婚调员王传英,希望她能帮助调解。 王传英了解情况后, 先劝大儿媳不应该 计较一些小事,子女都有赡养老人的义 务。随后,又找到老人,劝老人财产要平 均分配,对几个孩子也要平等对待,这样 做兄弟和睦,夫妻恩爱。作为老人要给孩 子们化解矛盾,不能因为财产分割给孩子 们制造矛盾。经过几番劝解,老人和大儿

子夫妻都认识到了自身存在的问题, 而且 大儿媳主动向婆婆赔礼道歉。随后,老人 将土地给哥俩平分,如今哥俩关系融洽了 很多。据介绍,经过试点运行,调解机制 取得良好成效,截至2022年底,肃宁 县、乡、村三级婚姻家庭纠纷调解纠纷千 余件, 让许多涉及婚姻的大事小情在基层 得到解决。

今年,肃宁县妇联依托"三级诊疗婚 姻家庭纠纷调解机制",又与县委政法 委、县社会治理综合服务中心联合制发 《关于成立肃宁县基层婚姻调解室的实施 方案》,在全县254个村建立村级婚姻家 庭纠纷人民调解室,实现村级婚调室规范 化全覆盖。婚调室的婚调员由基层妇联干

部和执委经过专业培训后选聘上岗,负责 开展纠纷调解、心理咨询、法律咨询与援 助,以及成员单位联络等工作。婚调室调 解成功后,可通过婚调员的手机将调解协 议上传到"幸福肃宁APP"官方平台。

据市妇联相关负责人介绍,肃宁设 立村级婚调室, 在维护社会和谐稳定的 "第一道防线"上迈出了重要一步。村 级婚调室也能够充分发挥易于被老百姓 接受的"娘家人"优势,定期开展重点 人群及重点家庭入户走访,将法律咨 询、心理疏导、矛盾调解等婚姻家庭关 爱服务送到基层老百姓身边。市妇联将 在全市范围内推广肃宁的婚调模式,确 保小矛盾不出家门,小纠纷不出村。



日前,市公安 交警支队二大队交 警来到辖区饭店 内,将带有"拒绝 酒后驾车"内容的 提示桌牌放到餐桌 上, 时刻提醒市民 朋友们在就餐时, 不要忘记"开车别 喝酒,酒后别开 车"。同时,他们 还广泛开展"珍爱 生命、拒绝酒驾 主题活动, 加大对 社区、单位、客运 场站、大型商场等 各类场所酒驾醉驾 交通安全宣传教育 和查处酒醉驾违法 力度

孙明山 鲁萍 摄

沧州师院建起大数据产业学院

本报讯(记者刘杰)日前,沧州 师范学院与东软教育科技集团合作建 设的大数据产业学院揭牌成立。学院 今后将积极对接产业前沿需求, 为快 速发展的大数据产业提供人才和技术

近年来,沧州师范学院积极响应国

家发展战略,结合自身优势和特色,多 领域开展"政产学研用"合作。通过建 设沧州产业发展研究院、大运河文化研 究中心等科研平台, 充分延伸育人和创 新力量,为地方行业、企业培养高素质 应用型人才,同时提升学生的职业竞争 力,破解学校专业发展的痛点和难点,

形成互惠互利、校地共赢的发展格局。 学校将以此次与东软教育科技集团有限 公司签约共建大数据产业学院为契机, 继续坚持立德树人、产教融合、创新发 展,培养更多产业亟须的应用型、技术 型、创新型人才,为行业发展提供更多 智力支持。

村民"下单"村干部"代购" 黄骅大科牛村民足不出村购农资

本报讯 (记者康学翠 通讯员任振 刘国竞)近日,渤海新区黄骅市齐 家务镇大科牛村一处存放农资的仓库门 口, 排起了"长龙", 村民们手持票据 前来领取农资。这些农资是村委会统一 采购的,价格较低,不但为村民提供了 方便,还帮大家省了钱。

近几年,大科牛村外出打工的年轻 人越来越多,留守村里种地的多是老年 人,他们年事已高,出门不便,有的连 外出买种子、化肥都犯难, 而对于来村

里流动零售的农资质量,他们又不放 心。这些情况村党支部书记于文举看在 眼里,记在心上。"土地是村民的命根 子,都盼着有个好收成,一定不能让大 伙儿在种地上犯难。"于文举说。为 此,村委会开会研究,决定采取村民自 愿,村委会统一采购的模式,帮大家将 农资拉到家门口。

消息一出,村民们都乐开了花,纷 纷将自家种地需要的化肥、种子的数量 上报给村委会。短短几天时间,就有 114户村民提交了帮买申请。村委会指 定专人跟进购买农资事宜,同时找好存 放仓库。取货当天,村民们有序付钱、 登记,在志愿者帮助下,将农资拉回 家。

据了解,大科牛村立足村庄实际情 况,村干部、党员、村民代表"多力合 一",从高标准农田建设、农田灌溉、 农资采买、农机管理、送技下乡等多方 面给予村民帮助, 让他们在耕地种植管 理上省力、省钱、省心。

保护国家安全 没有"局外人"

4月15日是全民国家安全教育日。每 每触及这个话题,总有人抛出"不明觉 厉"的陌生感,他们虽然知道国家安全很 却又摸不清自己能为国家安全做些 什么。国家安全人人有责, 可不是说说而 已,虽然身处和平年代,但我们的国家仍 然面临着多元复杂的安全威胁, 保家卫国 离我们并不遥远,深刻领会国家安全的意 义,应当成为人生中的重要一课 遵守宪法、法律法规关于国家安全的有

关规定;及时报告危害国家安全活动的线 索;为国家安全工作提供便利条件或者其他 协助; 向国家安全机关、公安机关和有关军 事机关提供必要的支持和协助; 保守所知悉 的国家秘密……根据《中华人民共和国国 家安全法》,这些都是中国公民应当履行的 义务。静下心来仔细观察,就会发现国家 安全涉及的内容就在我们身边, 而远非一 些人想象中那般抽象或触不可及。过来, 由于缺乏国家安全意识带来隐患的事例 并不鲜见。例如,有摄影爱好者拍摄了某 军事基地的照片, 随后将其上传网络, 给 国家带来了安全隐患; 公职人员保存信息 资料不当,造成涉密信息流失,从而影响 国家安全稳定……如果有足够的国家安全 意识,这些隐患就不会发生。与其问题发 生以后再去弥补, 不如加强国家安全知识的 学习,努力做到防患于未然。

前几年, 我国某沿海省份的一位渔民 在近海捞到一颗鱼雷, 机警的他当场报告 给了国家安全机关人员。经查,这个鱼雷 原来是个间谍机器人。这个例子充分说明 了提高国家安全意识的重要性。在涉及国 家安全的问题上,绝对没有"局外人" "旁观者",也容不得半点迟疑、半步妥 协,每个公民多一分警惕,我们的国家就 会少一分危险。

许多人的心中都有过英雄梦。在英雄 的世界里,他们"飞檐走壁",抵挡一切外 来的入侵, 担当着国泰民安的守护神。其 实,每个人都可以成为守护国家的英雄, 我们虽然不能"飞檐走壁",却可以提高 警觉,为国家安全做些力所能及的事。让

国家安全 入脑入心 的路程, 就是我们 与英雄之 间的距离。



河北省爱卫办

关于拟命名沧州市为"河北省卫生城市"的

为充分体现公开、公平、公正原则,主动接受社会 各界的监督,保障创建河北省卫生城市工作质量,根据 《河北省卫生城市(县城)评审与管理办法》的规定,现 就沧州市拟命名为"河北省卫生城市"进行公示,公示期

如有不同意见,可在公示期内,以信函或邮件形式 向河北省爱卫办提出,信函以寄出日邮戳为准。所提意 见内容务必客观真实。

通讯地址:石家庄市合作路42号河北省爱卫办

邮编:050051

邮箱:hebawb@126.com

河北省爱卫办 2023年4月11日

沧州市自然资源和规划局 关于收回原造纸厂区域改造项目(一期) 国有土地使用权的通知

沧州市祥和房地产开发有限公司、河北省 沧县国家税务局、中国工商银行沧州支行南环 办事处、河北沧州化工实业集团有限公司、沧 州市兴达土石方工程服务有限公司等单位和 个人:

原造纸厂区域改造项目(一期)由沧州市 新华区人民政府作出国有土地上房屋征收决 定,已按法定程序完成房屋征收,范围:东至 交通大街、西至清池大道、北至志强路、南至 黄河路。

依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》 (国务院令第590号)第十三条"国有土地上房 屋被依法征收的,国有土地使用权同时收回"的 规定,经沧州市人民政府批准,现决定收回改造 范围内你们所使用的138267.72平方米国有土 地使用权,由沧州市新华区房屋征收管理办公 室到沧州市不动产登记中心办理不动产权注销 登记。

土地使用权收回范围,详见沧州市地产开 发服务中心所测征收改造范围图,图号: 2022-334,2022-335,2022-336,2022-346

> 特此通知 2023年4月10日

